
二宮町町制施行 90 周年 記念キャッチフレーズ 応募作品一覧 
 

 

番号 キャッチフレーズ 

１ 自ぜんにめぐまれ明るい社会湘南二宮 

２ 海も山もある 二宮町 自然と人に やさしくなれるよ。 

３ 人と町みんなつながる菜の花の町湘南にのみや 

４ 自然にいだかれる、もっとみんなに知ってほしい二宮町。 

５ 海山あって、空気がきれいなしょう南二宮 

６ 菜の花・オリーブいい所ニーノとミーヤみんなで目指せ 100 周年！！ 

７ いろいろな子どもが学び、遊べる二のみや町 

８ しぜんゆたかなあずま山と二宮まち 

９ 吾妻山からながめるにじ色風景 未来へつなぐ にこにこにのみや 

10 にっこり のんびり 海山ライフ 湘南の町二宮町 

11 オリーブと共に歴史育む幸福な町にのみや 

12 自然ゆたかで空気がきれいな、二宮町 

13 二宮町あずま山のちょうじょうでみるけしきはきれいだよ。 

14 海、山、自然にかこまれて、希望のつばさではばたく二宮。 

15 自然豊かな二宮町ルールを守ろう未来のために 

16 吾妻山が見守る 希望と夢と笑顔を作る 二宮住民 

17 自然の暖かさ 人の温かさ ほっと一息湘南にのみや 

18 海と山、自然いっぱい笑がおいっぱいみんな大好き、アイラブ二宮 

19 しぜんゆたかな町二宮 

20 きれいな、なのはな しあわせ いっぱい 二宮町 

 

 

 

 

番号 キャッチフレーズ 

21 しらすのうみ だいすきなうみ にのみやのうみ 

22 ともだちがいるまち／みんななかよいまち／ずっとすみたいまち 

23 ９０年の歩みと重み、次の１００を目指して！ 

24 子供の笑顔いっぱい輝く海と山と花に囲まれ自然豊かな湘南二宮町 

25 海からのオリーブの風に乗って幸せとどけるにのみやま 

26 富士山も海もよく見える吾妻山みんなニコニコ湘南二宮 

27 やさしくてあったかい 海と山と花とひと にのみやまち 

28 あづま山みらいあふれるしょうなんにのみや 

29 さまざまなえがおと平和をあふれよう二宮町 

30 世界に広めよう二宮町 

31 ニコニコ、のんびり、みんなで、ヤッホー、９０周年！ 

32 あづま山で手がるな登山海岸でＢＢＱしぜんゆたかな湘南にのみや 

33 菜の花と海と山に囲まれて、幸せいっぱい 二宮町 

 

資料８ 



二宮町町制施行 90周年 記念ロゴマーク 応募作品一覧 

全てをオリーブにし、全面的に押し出してみました！！ 

後ろの木はオリーブの木です！ 

色はみどり系に統一して自然っぽくしました。 

二宮といったらオリーブかな？と思いオリーブ中心に描きました。 

９の黄色は菜の花をイメージして描きました。９の上にいるうさぎ

は、駅にいるガラスのうさぎをもとに描き入れました。 

① 

② 



  

二宮の、オリーブとツバキと、代表的な吾妻山を描きました。 

二宮の特産物を入れられるだけ入れました。 

住みやすい二宮町なので、それに沿って家をマークに取り入れまし

た。オリーブからたれているのはオリーブオイルです。 

③ 

④ 



  

二宮町の有名な花 菜の花の葉っぱを大きくかき、二宮の自然豊かな

あたたかい町の風景をイメージしてかきました。 

ニーノとミーヤが数字の中にいます！！ 

９の下の所は、二宮の海です！！ 

⑤ 

⑥ 



  

温暖な気候と海や山の自然豊かな「長寿の里」二宮。その気候を生か

して、オリーブを栽培しています。駅前のロータリーにあるオリーブ

の木は、小豆島からいただいたものです。 ９０周年おめでとう！ 

吾妻山と梅沢海岸 風せんの「MY NINOMIYA TOWN」 

⑦ 

⑧ 



  

おとちゃんは二宮っぽいから書きました。 

菜の花でかこって、中は二宮町の梅沢海岸にしました。 

⑨ 

⑩ 



 

  

 

９は山、海、砂、空 そして０はなのはなをかきました。 

⑪ 

⑫ 



  

みかんと、菜の花を描きました。 

暖色を使って、あたたかい感じにしました。 

飾り枠は吾妻山の早咲き菜の花と二宮町の特産物であるオリーブが寄

りそい合っているデザインで、二宮町の穏やかで優しい雰囲気を表現

しました。０の数字のなかは梅沢海岸へつながるトンネルの中から見

える美しい景色を思い浮かべながら描かせて頂きました。 

⑬ 

⑭ 



 

  

９を二宮町の町章を使い０の中は吾妻山を表しました。 

９０の中に「二宮といったら…」をつめ込みました。 

⑮ 

⑯ 



  

二宮をつめこみました！ 

９の丸を湘南オリーブで表し、０の真ん中を湘南ゴールドで表しまし

た。その他に菜の花や、湘南オリーブを足して、二宮ならではという

感じを出しました。 

⑰ 

⑱ 



  

みかんとなのはなとガラスのうさぎと吾妻山から見える富士山かきま

した。 

菜の花畑と富士山を入れました。 

９の穴は町の木のつばきにして、０は穴からガラスのうさぎが出てく

るような感じにしました。 

⑲ 

⑳ 



 

二宮町の有名なものをつめ合わせました。 

（菜の花、りんご、みかん） 

せせらぎ公園のホタルをいれてみました。 

９のまるのところをオレンジにして、０のまるのところをアジサイに

してみました。 

㉑ 

㉒ 



採用作品の発表

注意事項

問い合わせ先

応募規定
・町内在住・在学の小学生。
・1人1点で自作の未発表作品であること。
・作品は、二宮町の魅力や未来の二宮町をイメージできる親しみやすいフレーズであること。
・30文字以内とし、漢字、ひらがな、カタカナ、アルファベットでの表記とすること。

二宮町 企画政策課
電話：0463-71-3312
ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ：kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp

応募方法
この用紙の裏面にて応募。

選考方法
町制施行90周年記念事業実行委員会により一次選考し、町立小中学校の児童・生徒による投票により決定予定。

採用作品は、広報紙やホームページで公表を予定。

提出先 所属する小学校

【参考】80周年記念キャッチフレーズ
な はな しあわ みらい はぐく しょうなん

菜の花の幸せ未来を育む湘南にのみや

○応募作品の著作権は、二宮町に帰属するものとする。
○採用された作品は、一部修正する場合がある。
○採用作品が他者の権利を侵害していることが判明した場合は、選定結果発表後であっても決定を取り消すことがある。
○以下に該当するものは審査の対象外とする。
・第三者の著作権や商標権等の権利を侵害するもの、又はそのおそれのあるもの。
・政治的・宗教的・商業的メッセージや反社会的な要素、誹謗中傷を含むもの。
・その他、公序良俗や法令の規定に反するもの。

にのみやまち れいわ ねん がつ にち ちょうせいせこう しゅうねん むか きねん ぼしゅう

二宮町が、令和７（2025）年11月３日に町制施行90周年を迎えるにあたり、記念キャッチフレーズを募集
きねん しゅうねんきねん じぎょうとう しよう

します。記念キャッチフレーズは、90周年記念事業等で使用します。

キャッチフレーズ
大募集！

ぼ し ゅ う き か ん れ い わ ねん がつ にち げつ

募集期間 令和６年９月９日（月）まで

にのみやまち ちょうせい せこう しゅうねん き ね ん

二宮町 町制施行90 周年記念

だ い ぼ し ゅ う

小学生対象 たくさんのおうぼ
まってます！

あなたの作品が
90周年のシンボルになるかも？

応募用紙は担任の先生にわたしてね！

しょうがくせい たいしょう

さくひん

しゅうねん

おうぼようし たんにん せんせい

どれに決めようかな？
き



 

【応募者
おうぼしゃ

情報
じょうほう

】  

１．ふりがな   

２．氏
し

 名
めい

   

３．学校
がっこう

・学年
がくねん

            小学校
しょうがっこう

     年生
ねんせい

 

 

※応募者
おうぼしゃ

の個人
こ じ ん

情報
じょうほう

は、本事業
ほんじぎょう

の目的外
もくてきがい

では使用
し よ う

しません。 

なお、採用
さいよう

された場合
ば あ い

は、町
まち

の広報
こうほう

紙
し

等
など

で公表
こうひょう

をする予定
よ て い

です。 

 

【キャッチフレーズ】 
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二宮町 町制施行 90周年記念 キャッチフレーズ応募用紙  

にのみやまち  ちょうせいせこう     しゅうねんきねん                            お う ぼ よ う し 

この応募
お う ぼ

用紙
よ う し

を担任
たんにん

の先生
せんせい

に提出
ていしゅつ

してください。 



ロゴマーク大募集！

採用作品の発表

注意事項

問い合わせ先

応募規定
・町内在住・在学の中学生。
・1人1点で自作の未発表作品であること。
・デザインは、二宮町のイメージ・魅力を表現した親しみやすいもので、町制施行90周年を記念したものであることが
分かること。（「90」の文字を使用すること。）

・カラー、単色のいずれでも構わないが、白黒、単色での使用を考慮した配色であること。
・縦横比は1：1程度で、縮小しても識別できること。
・電子データで提出する場合、データ容量は5MB以内、ファイル形式はJPG、GIF、PNGのいずれかとすること。

二宮町 企画政策課
電話：0463-71-3312
ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ：kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp

応募方法
（１）用紙による応募

この用紙の裏面にて応募。

選考方法
町制施行90周年記念事業実行委員会により一次選考し、町立小中学校の児童・生徒による投票により決定予定。

採用作品は、広報紙やホームページで公表を予定。

二宮町が、令和７（2025）年11月３日に町制施行90周年を迎えるにあたり、記念ロゴマークを募集します。
記念ロゴマークは、90周年記念事業等で使用します。

提出先 応募用紙・作品：所属する中学校

（２）電子データによる応募
この用紙の裏面に必要事項を記入し、データは町へ提出。 提出先

作品：kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp

○応募作品の著作権は、二宮町に帰属するものとする。
○応募作品は返却しない。
○採用された作品は、修正、加工またはデジタル化など調整する場合がある。
○採用作品が他者の権利を侵害していることが判明した場合は、選定結果発表後であっても決定を取り消すことがある。
○以下に該当するものは審査の対象外とする。
・第三者の著作権や商標権等の権利を侵害するもの、又はそのおそれのあるもの。
・政治的・宗教的・商業的メッセージや反社会的な要素、誹謗中傷を含むもの。
・その他、公序良俗や法令の規定に反するもの。

二宮町 町制施行90 周年記念

募集期間 令和６年９月９日（月）まで

応募用紙：所属する中学校

【参考】80周年記念ロゴマーク

中学生対象 たくさんの応募
待ってます！

応募用紙は
担任の先生に提出！

投票で決定！

あなたの作品が90周年の
シンボルになるかも？



 

【応募者情報】 

１．ふりがな   

２．氏 名   

３．学校・学年             中学校     年生 

【デジタルデータでの提出方法】 

作品をデジタルデータで提出する場合は、応募者情報の１～３まで記入し、作品欄は空欄のまま、応募

用紙を学校へ提出してください。 

氏名、学校・学年と作品の説明をメール本文に記載のうえ、作品データを添付し、以下のメールアドレ

スへ９月９日（月）までにご提出ください。  

二宮町政策部企画政策課  kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp 

【作品】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【作品の説明】 

※応募者の個人情報は、本事業の目的外では使用しません。 

なお、採用された場合は、町広報紙等で公表をする予定です。 

二宮町 町制施行 90周年記念 ロゴマーク応募用紙  


